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1. Oblicz sumy cz¦±ciowe sn =
n∑

k=1

ak, a nast¦pnie znajd¹ lim
n→∞

sn:

(a) ak =
1

5k
, (b) ak =

2k + 5k

10k
.

2. Udowodnij, »e szereg
∞∑
n=1

1

2n − 1
jest zbie»ny, a jego suma jest mniejsza od 2.

3. Rozstrzygnij, czy nast¦puj¡ce szeregi s¡ zbie»ne (k!! oznacza iloczyn wszystkich liczb
naturalnych nie wi¦kszych od k o tej samej parzysto±ci):

(a)
∞∑
n=1

1

n2 + 1
, (b)

∞∑
n=2

1

n2 − 1
,

(c)
∞∑
n=1

1 + n

n2 + 1
, (d)

∞∑
n=1

2 · 5 · 8 · · · · · (3n− 1)

1 · 5 · 9 · · · · · (4n− 3)
,

(e)
∞∑
n=1

5n2 − 1

n3 + 6n2 + 8n+ 47
, (f)

∞∑
n=1

1

(2n− 1) · 22n−1
,

(g)
∞∑
n=1

1

3n− 1
, (h)

∞∑
n=1

1√
n2 + 2n

,

(i)
∞∑
n=1

1

(n+ 1)(n+ 4)
, (j)

∞∑
n=1

1

(2n+ 1)!
,

(k)
∞∑
n=1

n2

3n
, (l)

∞∑
n=1

(2n− 1)!!

3nn!
,

(m)
∞∑
n=1

( n

2n+ 1

)n

, (n)
∞∑
n=1

(
n+1
n

)n3

3n
,

(o)
∞∑
n=2

1

(n− 1)
√
n+ 1

, (p)
∞∑
n=1

√
n+ 1

n
,

(q)
∞∑
n=1

n2

n!
, (r)

∞∑
n=1

n

2n− 1
,

(s)
∞∑
n=1

2n

n4
, (t)

∞∑
n=1

1√
n2 + n− n

,

(u)
∞∑
n=1

1000n

10
√
n!

, (v)
∞∑
n=1

arctann

n2 + arctann
,

(w)
∞∑
n=1

3n

22n
, (x)

∞∑
n=1

n3 + π

nπ + e
.
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4. Które z nast¦puj¡cych szeregów s¡ zbie»ne, a które s¡ zbie»ne absolutnie:

(a)
∞∑
n=1

(−1)n+1

2n− 1
, (b)

∞∑
n=1

(−1)n+1

n23n
,

(c)
∞∑
n=1

(−1)n+1

(2n− 1)3
, (d)

∞∑
n=1

(−1)n+1n+ 1

n
,

(e)
∞∑
n=1

1√
(n+ 4)(n+ 9)

, (f)
∞∑
n=1

(−1)n · 210n

32n
,

(g)
∞∑
n=1

n! · (−5)n

nn · 2n
, (h)

∞∑
n=1

(−1)n+1n3

2n
,

(i) 1− 1 + 1− 1
2
− 1

2
+ 1− 1

3
− 1

3
− 1

3
+ · · ·+ 1−

k razy︷ ︸︸ ︷
1

k
− 1

k
− · · · − 1

k
+ . . . ,

(j) 1− 1 + 1
2
− 1

4
− 1

4
+ 1

3
− 1

9
− 1

9
− 1

9
+ · · ·+ 1

k
−

k razy︷ ︸︸ ︷
1

k2
− 1

k2
− · · · − 1

k2
+ . . . ,

(k)
∞∑
n=2

(−1)n

n−
√
n
, (l)

∞∑
n=1

(−1)n+12n
2

n!
,

(m)
∞∑
n=1

sin 77n

n2
, (n)

∞∑
n=1

2n + 17

3n
,

(o)
∞∑
n=1

√
n! + 1

n!
, (p)

∞∑
n=1

(−1)n
2

(n+ 3)1/4
,

(q)
∞∑
n=1

n+ 2

n(n+ 1)
(−1)n, (r)

∞∑
n=1

(−1)n√
n

(
1 +

(−1)n√
n

)
,

(s)
∞∑
n=1

2n

n
√
4n + 3n

, (t)
∞∑
n=1

1

n+ 5
√
n+ 27

,

(u)
∞∑
n=1

(
2n
n

)
n!

, (v)
∞∑
n=1

2n
2

4(
n
2)
,

(w)
∞∑
n=1

(−1)n

n1/n
, (x)

∞∑
n=1

(n+1
n
)n

2

2n
,

(y)
∞∑
n=1

(−1)n(n+1
n
)n

2

3n
, (z)

∞∑
n=3

(log n)logn(−1)n

nlog logn
,

(»)
∞∑
n=1

(−1)n

arctann
, (¹)

∞∑
n=1

(√
n+ 2−

√
n
)
(−1)n.

2


